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Spielgruppeninfos


Hier treffen sich Kinder ab ca. 2 1/2 Jahren bis zum Eintritt in den Kindergarten, in konstanten Gruppen von 8 bis 10 Kindern.
Wir halten uns sowohl drinnen in der Jurte (Nomadenzelt beheizbar), sowie auch draußen auf dem Bauernhof und bei den Tieren auf.

2-er Leitung
Die Spielgruppe wird von mir: Debora Meister und meiner Hilfsleiterin Evelyne Feusi, geleitet. 
(siehe Steckbriefe)

Zeiten
Die Spielgruppe findet jeden Donnerstagmorgen statt (gemäß Ferienplan der Schulgemeinde Gachnang) von 8:45 bis 11:15, die Tür öffnet 10min. vor Beginn.

Der erste Spielgruppentag
Bitte nehmen sie sich am ersten Spielgruppenmorgen Zeit, um mit ihrem Kind die Spielgruppe zu erkunden, die Leiterinnen kennen zu lernen, sowie die neuen Gspänli und deren Eltern.

Bringen und Abholen
Bitte bringen sie ihr Kind immer bis in die Spielgruppe (Übergabe an die Leiterin)
und holen sie ihr Kind immer in der Spielgruppe ab.
Wir geben ihr Kind keiner fremden Person mit, sollte jemand anderes als üblich ihr Kind abholen, sollten sie uns unbedingt vorgängig darüber informieren.

Ablösung
Jedes Kind braucht unterschiedlich lang um sich an die neue Umgebung, an die Trennung von Mutter und Vater zu gewöhnen. Geben sie ihrem Kind die Zeit, die es dafür braucht, es ist für uns in Ordnung, wenn sie mit ihrem Kind noch einige Male den Morgen in der Spielgruppe verbringen.
Schleichen sie sich niemals einfach so davon, ohne sich von ihrem Kind zu verabschieden.

Absenzen und Krankheit
Bitte melden sie ihr Kind bei Krankheit oder Abwesenheit immer bei der Spielgruppenleiterin ab.
Bitte lassen sie ihr Kind bei Krankheit zu hause.

Kleider
Achten sie darauf das ihr Kind wetterentsprechend eingekleidet ist, wir werden die Morgen größtenteils draußen verbringen, die Kleider werden mit Sicherheit auch schmutzig.

Bei ungemütlicher Witterung oder zum Basteln, Malen, Geschichten erzählen, …  verbringen wir auch Zeit in der Jurte, dort sind geschlossene Finken und Kleider die auch schmutzig und/oder voller Farbe, Leim, Kleister, Ton ect. Werden dürfen sinnvoll.

Znüni
Die Kinder sollten ihren eigenen, gesunden Znüni mitbringen und eine Trinkflasche mit Wasser.
 Bei Gelegenheit werden wir auch Produkte, die der Bauernhof hergibt, probieren.
Falls wir einmal ein Feuer zum Bräteln machen, werden sie rechtzeitig darüber informiert.




Windeln
Falls ihr Kind noch Windeln benötigt, ist das kein Problem, geben sie in diesem Fall dem Kind Windeln zum Wechseln und Feuchttücher mit.

Zusammenfassung, in das Täschli oder den Rucksack gehören:

- Geschlossene Finken
- Böxli mit gesundem Znüni
- Trinkflasche mit Wasser
- Wenn nötig Windeln und Feuchttücher
- Wenn nötig einen Satz Wechselkleider
- (Alle persönlichen Dinge sollten mit dem Namen 
   des Kindes beschriftet sein)

Geburtstage
Wir feiern den Geburtstag ihres Kindes in der Spielgruppe, sie dürfen zu diesem Anlass gerne einen Kuchen oder ähnliches mitbringen.

Elternabend, Elternzusammenarbeit
Mir ist es wichtig das sie als Eltern ihr Kind gerne in die Spielgruppe gehen lassen, und dass sie ein gutes Gefühl dabei haben. Eine offene Kommunikation ist mir daher sehr wichtig, Probleme, Ängste und Sorgen dürfen jederzeit angesprochen werden.
Unter dem Jahr werden etwa 4 Elternanlässe durchgeführt, wo sie oder eine vertraute Begleitperson mit ihrem Kind die Spielgruppe besucht.

Schweigepflicht
Wir gehen vertraulich mit Informationen über die Kinder um.


Kontakt:
Für Notfälle steht ihnen meine Handynummer 078 911 88 43 zur Verfügung, dort bin ich meistens gut erreichbar, oder mein Haustelefon 052 366 53 89
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